

# SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2019 03 17



C év, Nagyböjt 2. vasárnapja

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org)

## A hét szentjei, ünnepei

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja.

A jó Isten áldása legyen az életükön!

## Egyházközségi programok

19, kedd 17:00

**A Szent József Kör imaórája** a Szent József kilenceddel kezdődik a kápolnában.

22, péntek

08:00-17:00

**Egésznapos szentségimádás** egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért. Erre a célra ajánljuk föl böjtölésünket is!

22, péntek 17:00

10-19, vasárnap-

kedd 17:00

**Keresztúti ájtatosság a templomban.**

A Szent József Kör kezdeményezésére **kilenceddel** készülünk Szent József, az édesapák, férjek védőszentjének az ünnepére. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára.

Az imaórák kezdete:

hétfőtől vasárnapig 17:00 óra a kápolnában; pénteken és vasárnap a templomban.

24, vasárnap 08:30

**A borotai templom 80 éves. Az ünnepi szentmise egyben Gyirán Péter atya újmiséje is.**

## Egyéb

- Megjelent egyházközségi újságunk a „**Jánoshalmi Harangok**” nagyböjti száma, benne napi kalauz. A bejártoktól elvihetők. Adományt érte köszönettel fogadunk.
- Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére vasárnap a 9 és a 10 órás szentmise között, és az esti szentmisék előtt fél órával,

hétköznap a szentmisék után vagy egyeztetett időpontban. Így is készüljünk húsvétra!

- **Nagyböjt péntekjein** a máskor szabadon választható bűnbánati cselekedetek közül a hústilalom a kötelező, betöltött 14 éves kortól életünk végéig.

*A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia körlevele a  
2019. évi nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtésről.*

Kedves Testvérek!

„A nagyböjt ideje kiváló alkalom a jócselekedetekre, az irgalmasságra, amely szeretetből, nagylelkűségből fakad, vagyis lemondás gyümölcse. Szent Ágoston szerint „a böjt és az alamizsna az ima két hatalmas szárnya”, amelyek által lendületet kap és egészen Istenig repül. Könnyebben száll egészen az égig az alázatos és szereteteli ima, amelyet böjt és alamizsna kísér, illetve a minket ért bántalmak megbocsátása és a szeretetcselekedetek kísérnek úgy, hogy eltávolodunk a rossztól és jót cselekszünk.” (XVI. Benedek pápa)

Már az ószövetség prófétája, Izajás így közvetítette Isten üzenetét a helyes böjtölésről:

**-„ Tudjátok, milyen az a böjt, amelyet én kedvelek? Ezt mondja Isten, az Úr: Törd meg az éhezőnek kenyeredet, és a hajléktalan szegényt fogadd be házádba. Ha mezítelent láatsz, öltöztess föl, és ne fordulj el embertársad elől!” (Iz 58, 6a;7)**

Megtérésünk és a böjtölésünk idén is akkor lesz teljes, ha ezeket a szavakat szem előtt tartjuk.

Ima-böjt-adakozás: ez a három tanács legyen kísérőnk az idei nagyböjti utunkon.

Az első század keresztényei a szentmisére hozták magukkal a szegényeknek szánt adományait és régi böjti hagyomány az egyházban, hogy a böjtöléssel megtakarított javakat a szegényeknek ajánlották fel.

Idén is meghirdetjük a nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtést a templomainkban, ami lehetőséget teremt az alamizsna kifejezésére is. Kérjük, hozzák el a szentmisékre tartósélelmiszer-felajánlásukat a rászorulóknak számára és tegyék a templomban erre kijelölt helyre.

A legkisebb adománnyal is a felebaráti szeretet csodája valósul meg közöttünk. A templomainkban összegyűjtött élelmiszerek nemcsak táplálékot jelentenek, hanem üzenetet is visznek magukkal, a Gondviselő Isten kézzelfogható szeretetét a nélkülöző családokba.

Tegyünk tanúságot az irgalmas szeretet gyakorlásáról az idei nagyböjtben is, és lehetőségeinkhez mérten tartós élelmiszerrel járuljunk hozzá a Katolikus Egyház segélyakciójához. Ezt megtehetik a jövő heti vasárnapi szentmiséken és az azt követő hétköznapiokon, március 24-től 31-ig. Adományait a karitásztudat juttatja majd el a rászorulókhoz. A korábbi években meghirdetett gyűjtésünk eredményeképpen családok ezreit tudtuk segíteni azokkal a segélycsomagokkal, amelyeket a hívek adományaiból juttattunk el a rászorulókhoz. Ha ezt mindannyian megtehetjük és

legalább 1 kg adományt hozunk a templomba, újra nagyon sok családnak tudunk segíteni az irgalmas Jézus példáját követve.

Telefonos **adományvonalon** is bekapcsolódhatunk a karitás segítő munkájába. Ha hívjuk a **1356-os telefonszámot**, hívásonként **500 forinttal** segítünk.

„1% segítség, 100 % szeretet.” Kérjük, hogy aki teheti, adója egy százalékaival is támogassa a Katolikus Karitás karitatív szolgálatát: a Karitást Támogató Alapítványt. Köszönjük a szegényeknek szánt adományait.

Ferenc pápa nagyböjti üzenetében így biztat bennünket:

„Ne hagyjuk, hogy e kedvező idő haszontalanul teljen el! Kérjük Isten segítségét, hogy rátaláljunk a valódi megtérés útjára. Hagyjuk el az önzést és az önmagunkra irányuló figyelmet és forduljunk Jézus húsvétja felé, váljanak szükségét szenvedő testvéreink felebarátainkká, akikkel testi és lelki javainkat megoszthatjuk. Így életünk konkrét cselekedeteiben Krisztusnak a bűn és a halál felett aratott győzelme megvalósul és ezzel az ő átalakító erejét a teremtésre is lehívjuk.”

Kelt: Budapest, 2019. nagyböjt 2. vasárnapján

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

*Kérjük a körlevelet felolvasni 2019. március 17-én, - nagyböjt 2. vasárnapján - minden szentmisén.*